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Συνεδρίαση 32
η 

                 

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 

 

1. Έγκριση σύναψης και όρων σχεδίου προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της 
Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Ηλιούπολης για την κατασκευή του έργου με 
τίτλο: "ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΕΙΣ ΠΡΟΣΒΑΣΕΩΝ ΑΜΕΑ ΣΕ ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΟΔΟΥΣ ΚΑΙ 
ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΑ ΔΗΜΟΥ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ", συνολικού προϋπολογισμού 600.000,00 
€ (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.). 

(Εισηγήτρια η Αντιπεριφερειάρχης κ. Ερμ. Κυπριανίδου) 

2. Έγκριση σύναψης και όρων σχεδίου προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της 
Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Γαλατσίου για την κατασκευή του έργου με 
τίτλο: “ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΝΗΣΙΔΑΣ ΠΡΩΤΟΠΑΠΑΔΑΚΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΔΟ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 
ΕΩΣ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΤΤΙΚΟΥ ΑΛΣΟΥΣ”, συνολικού προϋπολογισμού 
350.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.). 

(Εισηγήτρια η Αντιπεριφερειάρχης κ. Ερμ. Κυπριανίδου) 

3. Έγκριση σύναψης και όρων σχεδίου προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της 
Περιφέρειας Αττικής, του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας και του 
Συνδέσμου Προστασίας και Ανάπτυξης Υμηττού (Σ.Π.Α.Υ.) για την παροχή 
υπηρεσίας με τίτλο: “ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 
ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΠΥΡΟΣΒΕΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΥΜΗΤΤΟΥ”, συνολικού  
προϋπολογισμού  221.811,20 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.). 

(Εισηγήτρια η Αντιπεριφερειάρχης κ. Ερμ. Κυπριανίδου) 

4. Έγκριση σύναψης και όρων σχεδίου προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της 
Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Κηφισιάς για κατασκευή του έργου με τίτλο: 
"ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΟΣ ΟΔΩΝ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΤΟ 
ΑΝΤΙΚΑΡΚΙΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΗΦΙΣΙΑΣ «ΑΓΙΟΙ ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ» ΑΠΟ ΤΗΝ 
ΕΘΝΙΚΗ ΟΔΟ ΑΘΗΝΩΝ-ΛΑΜΙΑΣ", συνολικού  προϋπολογισμού  230.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.). 

(Εισηγητής ο Αντιπεριφερειάρχης κ. Γ. Καραμέρος) 

5. Έγκριση σύναψης και όρων σχεδίου προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της 
Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Ηρακλείου Αττικής για την κατασκευή του έργου 
με τίτλο: "ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΜΕΤΑΛΛΙΚΩΝ ΚΙΓΚΛΙΔΩΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΔΑΠΕΔΩΝ 
ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΕ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
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ΑΤΤΙΚΗΣ", συνολικού προϋπολογισμού 40.452,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
Φ.Π.Α.). 

(Εισηγητής ο Αντιπεριφερειάρχης κ. Γ. Καραμέρος) 

6. Έγκριση σύναψης και όρων σχεδίου προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της 
Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Φυλής για τη "ΜΕΛΕΤΗ ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΗΣ 
ΡΕΜΑΤΟΣ ΣΟΥΡΕΖΑΣ ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΩΝ", συνολικού  προϋπολογισμού 36.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.). 

(Εισηγητής ο Αντιπεριφερειάρχης κ. Ι. Βασιλείου) 

7. Έγκριση εγκατάστασης νέων φωτεινών σηματοδοτών στον κόμβο Λ. Πεντέλης-
Μεταμορφώσεως- Ορέστη Μακρή, στο Δήμο Χαλανδρίου. 

(Εισηγήτρια η Αντιπεριφερειάρχης κα Β. Λάσκαρη - Κρασοπούλου) 

8. Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) για το έργο: 
«Τροποποίηση Π.Ο κατόπιν μηχανολογικού – κτιριακού εκσυγχρονισμού και 
μηχανολογικής διαρρύθμισης της υφιστάμενης βιοτεχνίας ανοδίωσης αλουμινίου με 
την επωνυμία «Γ. Παπανικολάου & ΣΙΑ Ε.Ε. με δ.τ. «ΟΞΑΛ» στη θέση Γκραβέζα 
του Δήμου Ασπροπύργου. 

(Εισηγητής ο Εντεταλμένος Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Αθ. Αναγνωστόπουλος) 

9. Έγκριση σκοπιμότητας για τη συμμετοχή δύο (2) ατόμων στην 22η Σύνοδο της 
Διάσκεψης των Μερών της Σύμβασης-Πλαισίου των Ηνωμένων Εθνών για την 
Κλιματική Αλλαγή (COP22), συνολικής δαπάνης 3.560,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.). 

(Εισηγητής ο Εντεταλμένος Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Αθ. Αναγνωστόπουλος) 

10. Γνωμοδότηση επί της Στρατηγικής Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων 
(Σ.Μ.Π.Ε.) που αφορά στον Ειδικό Χωρικό Σχεδιασμό της περιοχής του πρώην 
Ολυμπιακού Χωριού Τύπου, στο Δήμο Αμαρουσίου. 

(Εισηγητής ο Εντεταλμένος Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Αθ. Αναγνωστόπουλος) 

11. Έγκριση αποχώρησης της Περιφέρειας Αττικής από το Δίκτυο Ευρωπαϊκών 
Πόλεων για βιώσιμη ανάπτυξη με δ.τ. ‘Εύξεινη Πόλη’. 

(Εισηγήτρια η Εντεταλμένη Περιφερειακή Σύμβουλος κ. Κ. Σταυροπούλου) 

12. Αντικατάσταση μέλους του Συντονιστικού Οργάνου Πολιτικής Προστασίας 
(Σ.Ο.Π.Π.) Π.Ε. Βορείου Τομέα Αθηνών. 

(Εισηγήτρια η Εντεταλμένη Περιφερειακή Σύμβουλος κ. Ι. Τσούπρα) 

13. Μετακίνηση λαϊκής αγοράς Παιανίας του Δήμου Παιανίας της Ζ’ Αττικής (ημέρα 
Τρίτη). 

(Εισηγητής ο Εντεταλμένος Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Στ. Κοροβέσης) 

14. Χωροθέτηση λαϊκής αγοράς Νεάπολη Περισσού του Δήμου Νέας Ιωνίας της Β’ 
Αθηνών (ημέρα Πέμπτη). 

(Εισηγητής ο Εντεταλμένος Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Στ. Κοροβέσης) 

15. Μετακίνηση λαϊκής αγοράς Μοσχάτο του Δήμου Μοσχάτου - Ταύρου της Β’ Πειραιά 
(ημέρα Τρίτη). 

(Εισηγητής ο Εντεταλμένος Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Στ. Κοροβέσης) 
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16. Χωροθέτηση λαϊκών αγορών Περιστέρι της Στ’ Αθηνών (ημέρα Παρασκευή), 
Μπουρνάζι της Γ’ Αθηνών (ημέρα Σάββατο) και Κηπούπολη της Β’ Αθηνών (ημέρα 
Τετάρτη), του Δήμου Περιστερίου. 

(Εισηγητής ο Εντεταλμένος Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Στ. Κοροβέσης) 

 

 

                                                                                

 


